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VIDEO | Simona Halep, revenire onorabilă în circuitul WTA. A...
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Poștașii au făcut grevă de avertisment. Ei cer o mărire salarială...
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Candidatul republicanilor la președinție spune că amenințările sale...
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Pîslaru: România pierde zilnic 50 de milioane de euro din PNRR...
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Pretul energiei a atins un nou record. Platim dublu fata de...
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Milionarul Cătălin Cîrstoiu, decanul de la Medicină din UMF Carol...
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ANM: Vremea se răcește în toată țara, la pachet cu ploi și vânt...
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Clienții unei mari bănci africane au putut retrage milioane de...
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Punct de cotitură în economia mondială: Ultima mare bancă centrală...
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Roxana Hidan, Director General Adjunct OTP Bank: Când o femeie are...
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Dividende 2024: Cât cash vor distribui marile companii de pe bursă...
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Cum să alegi cel mai bun card de cumpărături pentru nevoile tale
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ING isi inchide diviziile de brokeraj. Romania pe lista neagra,...
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CEC Bank a întrecut BRD și devine a treia cea mai mare bancă din...
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ING lansează un cont bancar care poate fi folosit la comun de patru...
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Băncile japoneze își pregătesc angajații pentru un scenariu inedit:...
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Sergiu Manea, CEO BCR, spune că numărul companiilor creditabile din...
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Vârstă maximă credit ipotecar: Specialiștii spun că după 40 de ani...
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Luciana Giurea, AFI Europe România: Nu este problema ta că ești...
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GALERIE FOTO | Cum arată un apartament de 2,5 milioane de euro din...
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Norofert, companie românească de agricultură, își dezvoltă...
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Unilever separă branduri de înghețată ca Ben & Jerry's şi Magnum...
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Marea Britanie ascunde exporturi masive de mașini către Rusia, în...
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Grecii „vânează” români pentru sezonul turistic din vară:...
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ANPC amendează iabilet.ro cu 55.000 lei după ce a primit peste 120...
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Bugetul de 180 mil. lei pentru Rabla Clasic s-a epuizat în câteva...
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Grevă de avertisment la Poșta Română. Salariații amenință și cu o...
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Primii speakeri anunțați la GPeC SUMMIT 20-21 mai. Start la...
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Producătorul de cabluri optice şi electrice Prysmian deschide un...
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Află despre noutățile din industria SEO, îmbunătățește-ți...
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Despre blockchain și MultiversX: o revoluție în lumea criptomonedelor
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Rezultate financiare Netopia: Creștere de 14% a cifrei de afaceri....
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DNSC: A apărut o nouă fraudă de tip phishing ce se folosește de...
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Cum au trecut 200 de mil. de utilizatori de TikTok indieni peste...
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Unde pot face românii cursuri de AI, Machine Learning și Scrum & Agile
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Mesajul fondatorului NVIDIA pentru tinerii privilegiați: Am spălat...
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(P) J'Info Tours - cea mai populara agentie de turism
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Colliers: În următorii doi ani sunt așteptate deschiderea a peste...
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A DOUA EDIȚIE A FESTIVALUL MASSIF A FOST UN SUCCES !  PESTE 43.000...
mai multe 







Gala Premiilor Literare, cel mai prestigios eveniment al anului,...
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Ultimele 1000 de bilete disponibile la spectacolul “Lifetime of...
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SAGA Festival anunță Nicki Minaj la București. Singurul show pe...
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FOTO | Bononia Estate Winery & Resort, hotelul boutique care te...
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Unde găsim cel mai mic pod internațional din lume și în cât timp...
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Bratislava renunță la unul dintre cele mai accesate obiective...
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Alegeri 2024: cifre, promisiuni și speranțe
AUR contestă la CCR Ordonanța de comasare a alegerilor
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România Verde
Ambasador: România e pregătită să devină un centru regional de...
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HR Talks
Sfaturi de carieră: Trebuie să fii mai bun decât tine, nu decât alții
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ecomTEAM
Fashion online| Cum vor nemții de la Zalando să crească în...
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Modificări fiscale 2024: românii, taxele și bugetul
Mediul de afaceri cere amânarea cu 6 luni a amenzilor pentru e-Factura
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CEO Corner
Edit Târcolea, Toyota România: N-am putut să merg să lucrez la...
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Martech Bold
De ce este important modelul de date într-o implementare HubSpot de...
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Interactions Wit
Cu cifrele pe masă, despre eficiența panourilor digitale în 3...
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Pisicile lui Hemingway pierd lupta cu justitia americana








Wall-Street21 Decembrie 2012 13:00, Lifestyle




	
	
	




 	
	






Proiect de lege: Pisicile considerate fără stăpân ar putea fi capturate





	






Croazierele pentru pisici, lansate de o companie turistică din Singapore





	






Începe „sezonul petardelor”: Acestea pot provoca fobii și moartea animalelor





	






Studiu: De când au pisică, 71% dintre români cred că viața lor s-a îmbunătățit










 

 
Tribunalul Federal din Florida Keys a anuntat ca Departamentul american pentru Agricultura are dreptul de a hotari destinul zecilor de pisici care traiesc in deplina libertate in Muzeul si Casa Memoriala Ernest Hemingway din Key West, informeaza msn.com.




 

 

 
 Aproximativ 50 de pisici - multe dintre ele fiind urmase ale pisicii albe cu sase degete la fiecare labuta Snowball, pe care celebrul scriitor o primise in dar in 1935 - traiesc de zeci de ani in deplina libertate in acest muzeu, relateaza Mediafax.
 
 Departamentul american pentru Agricultura a cerut insa in urma cu mai multi ani ca administratorii muzeului sa instaleze garduri pentru tine pisicile inchise.
 
 "Cu totii ar trebui sa fim norocosi si fericiti asa cum sunt ele acum", a declarat Mike Morawski, directorul muzeului.
 
 Una dintre cele mai populare atractii turistice din Florida Keys este Muzeul si Casa Memoriala Ernest Hemingway (Ernest Hemingway Home & Museum), in care celebrul scriitor american a trait intre anii 1931 si 1938. 
 
 Muzeul atrage aproximativ 250.000 de vizitatori in fiecare an - nu doar pentru ca autorul unor romane celebre precum "Fiesta" ("The Sun Also Rises") si "Pentru cine bat clopotele" ("For Whom the Bell Tolls") si-a petrecut in acea casa sapte ani din viata, ci si pentru a vedea cele 50 de feline cu sase degete la fiecare labuta care locuiesc in aceasta cladire istorica.
 
 Potrivit site-ului institutiei, toate pisicile se afla sub supravegherea unui medic veterinar si sunt deparazitate regulat. 
 
 Majoritatea pisicilor sunt castrate pentru a tine populatia sub control. Doar cateva dintre ele, atent selectionate, au ramas necastrate, pentru a putea sa se inmulteasca si sa transmita mai departe acea trasatura distincta a degetului suplimentar.
 
 Potrivit unui articol postat pe site-ul Today.com, Curtea de Apel a decis ca muzeul trebuie sa se supuna reglementarilor stipulate in legea pentru protectia animalelor (Animal Welfare Act). Muzeul va fi obligat sa se supuna astfel unor obligatii destul de costisitoare - sa inchida pisicile in custi pe timpul noptii, sa le marcheze, sa construiasca ziduri si pereti mai inalti si sa plateasca diverse taxe si amenzi.
 
 Libertatea pisicilor este unul dintre principalele elemente care asigura succesul turistic al muzeului.
 
 "Vrem ca oamenii sa vina aici si sa vada cum era casa atunci cand Hemingway locuia aici, sa vada exact ceea ce vedea Hemingway. Cu cele 50 de pisici alergand in deplina libertate pe aceasta proprietate", a spus Dave Gonzales, purtator de cuvant al muzeului, intr-un mesaj video de promovare a casei memoriale.
 
 Nascut in Illinois pe 21 iulie 1899, Ernest Hemingway si-a inceput cariera de scriitor publicand diverse articole pentru un ziar din Kansas City, la varsta de 17 ani. Dupa intrarea Statelor Unite in Primul Razboi Mondial, Hemingway s-a inrolat voluntar intr-o unitate de ambulante militare din Italia. A fost ranit pe front si s-a intors in America, devenind reporter. A fost trimis din nou in Europa, pentru a scrie despre diverse evenimente, precum revolutia din Grecia si, mai tarziu, Razboiul Civil din Spania. A inceput sa scrie romane in jurul varstei de 20 de ani, iar primul sau roman, "The Sun Also Rises", a fost publicat in 1926.
 
 Ernest Hemingway a fost premiat cu Pulitzer, in 1953, si cu Nobel pentru literatura, in 1954. Hemingway s-a mutat in 1939 la Finca Vigia, in Cuba, unde a scris romane precum "Batranul si marea", "Sarbatoarea continua" si "Insule in deriva". Printre alte romane celebre ale sale se numara "Gradina Raiului", "Zapezile de pe Kilimanjaro si alte povestiri", "Fiesta", "Noaptea dinaintea bataliei si alte povestiri", "Pentru cine bat clopotele" si "Adio, arme". In iulie 1960, Hemingway s-a reintors in Statele Unite unde, un an mai tarziu, la varsta de 61 de ani, s-a sinucis.
 
 Sursa foto: Hemingwayhome.com
 

 
Citeste si:
	
Copiii şi adulţii i-au transmis scrisori lui Moş Crăciun prin Poşta Română

	
Cățelul sau pisica ta ar putea trăi veșnic. Ideea în care a investit Peter Thiel

	
FOTO: Ce poți face în resorturile all-inclusive din Antalya în vacanța din 2023






 Abonează-te pe 

Calculator Salariu: Află câți bani primești în mână în funcție de salariul brut »
 Despre autor


Wall-Street.ro este un cotidian de business fondat în 2005, parte a grupului InternetCorp, unul dintre cei mai mari jucători din industria românească de publishing online.Pe parcursul celor peste 15 ani de prezență pe piața media, ne-am propus să fim o sursă de inspirație pentru mediul de business, dar și un canal de educație pentru pentru celelalte categorii de public interesate de zona economico-financiară.În plus, Wall-Street.ro are o experiență de 10 ani în organizarea de evenimente B2B, timp în care a susținut peste 100 de conferințe pe domenii precum Ecommerce, banking, retail, pharma&sănătate sau imobiliare. Astfel, am reușit să avem o acoperire completă - online și offline - pentru tot ce înseamnă business-ul de calitate.
Redactia Wall-Street »
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6 lucruri de care să ții cont când te muți singur 





	






Hrană umedă pisici: ce trebuie să știi și câteva recomandări





	






Andreea Balaban: Nu rețeaua socială e toxică, toxic e ceea ce transmiți





	






A DOUA EDIȚIE A FESTIVALUL MASSIF A FOST UN SUCCES !







 

 
 	









#GreenEnergy4Everyone – Claudiu Butacu: informarea, soluția pentru prosumatori

Sursa: green.start-up.ro





	









Atplay, locul care arată că poți să educi copiii prin tehnologie și jocuri

Sursa: start-up.ro





	









ING lansează un cont pentru cheltuieli comune

Sursa: futurebanking.ro





	









Monica Pușcoiu, antreprenoarea care a renun

Sursa: retail.ro







 

 

	
	






Gala Premiilor Literare, cel mai prestigios eveniment al anului, marca Bookzone





	






Ultimele 1000 de bilete disponibile





	






SAGA Festival anunță Nicki Minaj la București





	






5 idei pentru un început de săptămână reușit







 
 

 

 




 
Te poate interesa și

	
Prognoza meteo anunță fluctuații de temperatură și precipitații în următoarele două săptămâni

	
Meteorologii anunță temperaturi mai ridicate și precipitații apropiate de normal pentru...

	
România se confruntă cu condiții meteo severe: ploi, vânt puternic și scăderea temperaturilor

	
ANM anunță schimbări ale vremii în București și cod galben de fenomene periculoase în țară
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Sfaturi de longevitate de la un fost CEO care a ajuns la 101 ani
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Crește performanța angajaților cu programe de fitness corporate
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Camera Nazionale della Moda Italiana - Bucharest Fashion Week
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Muzeul interactiv MINA lansează un show despre cosmos
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Femeia care vede arta în paharul de vin. Interviu cu Marinela Ardelean
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Urmează un weekend de neratat pentru iubitorii animalelor



Lifestyle
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VIDEO Ce se va întâmpla în cazul în care contraofensiva Ucrainei nu...




	








ANAF va publica "lista ruşinii" în această lună. Cine riscă să îşi...




	








Elevii, filmaţi non-stop la ore, ţinuţi în detenţie sau suspendaţi...




	








VIDEO Ce este sindromul impostorului. Psihologul Gabriela Maalouf,...




	








Gabriela Cristea, acuzații dure la adresa unei învățătoare. Ce s-a...




	








UPDATE: Guvernul a stabilit „înghețarea” prețului polițelor RCA,...




	








VIDEO Johnson & Johnson şi produsele care ar fi provocat cancer....




	








Alin, iubitul fostei ispite Dana de la Insula Iubirii, ar fi fost...
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Calculator salariu net

Calculator salariu net: Introduceți salariul brut pe care îl primiți de la angajator pentru a afla care este suma efectivă care vă intră în cont la finalul lunii. Calculatorul de salariu net dezvoltat de Wall-Street.ro va afișa defalcat principalele taxe și contribuții pe care angajatorul le plătește din salariul brut. După introducerea salariului brut, selectați în câmpul ”industrie” domeniul în care activați pentru afișarea completă a sumei în calculatorul salariului net. 











Salariu Brut


Valoarea salariului net este:   RON








Industrie
Industria din care faceti parte
Administrație publică
Agricultură
Auto
Avocatură/Legal
Construcții
Consultanță
Comerț/Retail
Cultură/Divertisment/Entertainment
Finanțe/Bănci/Asigurări
HoReCa
IT
Imobiliare
Industria prelucrătoare
Învățământ
Media & Pub
Petrol, gaze și energie
Sănătate
Telefonie & Telecomunicații
Transporturi
Altă industrie



Valoare CAS: 



Valoare CASS: 



Valoare impozit pe venit: 








 
CALCULEAZĂ






*Pentru salariile brute mai mici sau egale cu 3.600 de lei, puteți primi o deducere personală variabilă. Discutați cu angajatorul privind acordarea și modul de calcul al acesteia
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